CALCUL DE L'ESTRUCTURA E:1/250

HIPOTESIS DE CALCUL L'EDIFICI ES POT CONSIDERAR UNA SEQUENCIA DE PORTICS, ELS

QUALS GAIREBE TOTS SON DIFERENTS. PER TANT, EL QUE SHA DUT A N - N
CARREGUES PERMANENTS CARREGUES VARIABLES TERME ES UNA COMPROVACIO DEL CAS | LES SITUACIONS MES

DESFAVORABLES.
Instal.lacions 0,025 T/m Neu 0,04 T/m ES POT COMPROVAR ALS GRAFICS DEL COSTAT QUE, TOT | QUE NO

SHA CONSIDERAT ELS EFECTES DEL POSTENSAT, AQUEST TE UNA
FLETXA QUE ENTRA DINS ELS LIMITS PERMESOS, TOT | AIXO, ES
Forjat collaborant 02T Us 05 Tin RECOMANABLE EL POSTENSAT DE TOTA LESTRUCTURA. A MES, EN 4 a
ELS PORTICS MES DESFAVORABLES TAMBE SHA PROCURAT QUE
TINGUESSIN CUBS SOBRESORTINT DEL PORTIC QUE FACIN UN
CONTRAPES | COL LABORIN EN L'ESTABILITAT REDUINT EL MOMENT.
Total 0,2625 Tim 0,735Tim VISTOS ELS RESULTATS ES VEU QUE EL PUNT MES DEBIL ES EL
PENULTIM CUB DELS EXTREMS, | PER TANT EL QUE SHA FET ES
TRIANGULAR-LOS AMB UN TIRANT UN DE CADA DOS.

Plaf6 coberta 0,0375 T/m Manteniment 0,15 T/m

Pes propi - Vent 0.045 T/m

MODEL DE CALCUL D'UN PORTIC E:1/250 MODEL DE CALCUL D'UN PORTIC AMB TIRANTS * E:1/250

AMB ELS GRAFICS ADJUNTS A LESQUERRA, . E R I8 £ od s
M ES POT VEURE ELS EFECTES QUE mr S - L RN SR S e s ol tan  Am
PROPORCIONEN ELS TENSORS EN LES T" . = S o o
DIVERSES DIRECCIONS A LESPAI. n 2 - ] (SR UE— =1 | » n L
PEL QUE FA EN LES DUES DIRECCIONS £ e TETA i = N ke g .
HORITZONTALS, EL TENSOR FA UN EFECTE R TS T s T ™ | “_‘ P » e
DE POSTENSAT SOBRE TOTS ELS CUBS A [ [ —r— e
L'ESPAI QUE FUNCIONEN COM UNA GRAN 7 e b
ELS TENSORS HORITZONTALS AJUDEN A POSTENSAR TOT EL VIGA. ELS TENSORS TREBALLEN COM A UN i Gl LT [ ) = P b e
PORTIC PER DISMINUIR LA SEVA FLETXA GRAN PASSADOR QUE ELS UNEIXATOTS, A s -1 5,36 3431 s T —
LA VEGADA AJUDEN A REDUIR LES SEVES [ | B kL3
FLETXES | AEVITAR QUE SE SEPARINENEL a7 | e T T e asi HE
MOMENT DENTRAR EN CARREGA. |
fINALMENT, PEL QUE FA ALS TENSORS 077 pa13 =L 22 o
VERTICALS, TENEN UNA DOBLE FUNCIO, JA AxbALS-sE:8D0 AXIALS  E:1/200
QUE SOBRECOMPRIMEIXEN ELS CUBS QUE ) N
FUNCIONEN COM A PILARS | AJUDEN A T e
CENTRAR EL SEU EIX DE GIR | AREDUIR EL m ; L — -
7, SEY MOVENT ALABASE, FENT QUE TOTEL == o E Jr; l" r r{\
CONJUNT SIGUI MES ESTABLE. ® ’«%“ S am . |
- 5 2 i
il {
ELS TENSORS VERTICALS AJUDEN A EVITAR LA DESVIACIO RESPECTE S At 1 %‘%@ I Y
L'EIX VERTICAL : El
LESTRUCTURA DE LEDIFICI ES BASA EN LA COMBINACIO DE VARIS !
CUBS DE 5X5m D'ACER AMB UN TRACTAMENT HIDROFUGANT - | L.
(CADASCUN DIVIDIT EN 12 PECES PER EL SEU FACIL TRANSPORT). -4 =
AQUESTS CUBS ESTAN UNITS PER UNS TENSORS (DIVIDAGS) DACER st |
QUE TREBALLEN A TRACCIO | QUE REDUIRAN LA FLETXA A LA MEITAT. == 1 e

1
TALLANTS |E:1/20(J

TOTA L'ESTRUCTURA QUEDARA COMPRIMIDA. AIXO PERMET QUE ELS
CUBS EN VOLADIU AGUANTIN.

MAQUETA ESTRUCTURAL COMPROVACIO DE L'ESTRUCTURA EN MAQUETA EXEMPLE DE PORTIC EN MAQUETA
AMB UNA SOBRECARREGA D',5Kg . 3
AERE GETe 4T ezt m T st
EL CALCUL DE L'EFECTE DEL POSTENSAT UTILITZANT ELS DIVIDAGS NO ES GENS 7 l 4
_:.5“ T N e

FACIL, | PER TANT EL QUE SHA FET ES DUR A TERME UNA COMPROVACIO
PRACTICA CONSTRUINT UNA MAQUETA DE CUBS ELS QUALS NOMES ESTAN
UNITS ENTRE SI A TRAVES DELS TENSORS | COLLOCANT UNA SOBRECARREGA
SUPERIOR PER A OBSERVAR EL SEU COMPORTAMENT.

EL RESULTAT HA SIGUT QUE LA MAQUETA AGUANTA PERFECTAMENT AQUEST
SOBREPES.
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